

„Nepřestaneme loupit“: Spojené státy si bezplatně odebraly novou dávku syrské ropy

infokuryr.cz/n/2022/12/24/neprestaneme-loupit-spojene-staty-si-bezplatne-odebraly-novou-davku-syrske-ropy

kuryr

24. prosince 2022



Americké vojenské síly nelegálně v Sýrii propašovaly do Iráku novou zásilku ukradené ropy z válkou zmítané arabské země. Informovala o tom 23. prosince syrská arabská tisková agentura SANA.

Američtí vojáci během noci přepravili 95 tankerů s ukradenou ropou přes hraniční přechody al-Walid a al-Mahmudiya s Irákem.

Podle místních zdrojů na venkově al-Yarubiya dodaly „americké okupační síly“ nové množství ukradené ropy ze syrských polí v al-Džazíře a východní oblasti pomocí 65 tankerů přes přechod al-Mahmoudiyah a také dalších 30 tankery přes přechod al-Waleed. Americké vojenské nákladní vozy a tankery často převážejí tuny obilí a ropy ze severovýchodní syrské provincie Hasaka do autonomního iráckého Kurdistánu v severním Iráku.

Pentagon zároveň tvrdí, že nasazení amerických sil má zabránit tomu, aby se ropná pole dostala do rukou teroristů ISIS. Damašek naopak tvrdí, že síly na území země jsou určeny k drancování přírodních zdrojů Sýrie.

Bývalý americký prezident **Donald Trump** opakovaně přiznal, že americké jednotky byly umístěny v Arabské republice, aby rozvíjely její ropné zdroje.

Damašek poznamenává, že krádež syrské ropy, zemního plynu a dalších zdrojů Spojenými státy vedla k nedostatku energie a zhoršila už tak těžké životní podmínky lidí. V první polovině roku 2022 americké jednotky denně ukradly více než 80 % syrských ropných zdrojů, podle údajů zveřejněných syrským ministerstvem ropy a nerostných zdrojů.

Již dříve, jak informovala média, íránský zástupce při OSN, **Amir Saeed Iravani**, varoval, že válka proti terorismu by se neměla měnit v záminku pro porušování národní suverenity a územní celistvosti Sýrie, stejně jako krádež přírodních zdrojů Arabů. Ruský ministr zahraničí **Sergej Lavrov** také opakovaně poznamenal, že nelegální přítomnost amerických sil ve východním Trans-Ephrates je zaměřena na podněcování separatistických nálad mezi Kurdy a také na drancování syrské ropy.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: